



В Орловской области 33-летний местный житель осужден за убийство, совершенное с особой жестокостью, и кражу



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 11 на 12 апреля 2019 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения на дачном участке СНТ «Наука», совершил убийство местного жителя на почве личных неприязненных отношений, путем нанесения ему отверткой множественных ударов, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Продолжая свою преступную деятельность, с целью сокрытия следов преступления, злоумышленник расчленил тело потерпевшего и вывез его, при содействии своего знакомого,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

в район дачных участков, расположенных в Железнодорожном районе города Орла, где сбросил фрагменты тела в заброшенный колодец.

Кроме того, осужденный похитил имущество потерпевшего на общую сумму более 120 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Действия 32-летнего местного жителя, являвшегося свидетелем произошедшего, совершившего укрывательство особо тяжкого преступления, квалифицированы следствием по ст. 316 УК РФ. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1471151>